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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ

Βουλευτής Ν. Εύβοιας – Νέα Δημοκρατία

Αθήνα, 14/05/2025

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: τον ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ κ. ΣΤΑΥΡΟ Ν. ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟ.

Θέμα: “Ανάγκη ορισμού υπολόγου για το έργο με τίτλο “Αποχέτευση και 

Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Οικισμού Ερέτριας-Β Φάση” με 

κωδικό ΟΠΣ 6018890, με σκοπό την πληρωμή των συμβασιούχων εργαζομένων με 

σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μέσω της Εφορείας 

Αρχαιοτήτων Εύβοιας”.

Μεγάλη αναστάτωση έχει προκληθεί στους συμβασιούχους εργαζόμενους με 

σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου μέσω της εφορείας αρχαιοτήτων Εύβοιας, οι 

οποίοι παρέχουν την εργασία τους από τον περασμένο Νοέμβριο για τις ανάγκες 

υλοποίησης τμήματος του έργου με τίτλο “Αποχέτευση και Εγκατάσταση 

Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Οικισμού Ερέτριας- Β Φάση”, δίχως να μπορούν να 

λάβουν την αμοιβή τους για την εργασία αυτή, ένεκα της καθυστέρησης ορισμού 

υπολόγου για το εν λόγω έργο. Με τον μη ορισμό υπολόγου του έργου στο 

καινούριο ΣΑΕ, οι εργαζόμενοι αυτοί παραμένουν ουσιαστικά απλήρωτοι, με 

αποτέλεσμα να αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στις δαπάνες των καθημερινών τους 

αναγκών.

Το ως άνω έργο είναι ενεταγμένο στη δράση 5.5.65.1 “Κατασκευή ή/και βελτίωση 

υποδομών συλλογής και επεξεργασίας αστικών λυμάτων”, με δικαιούχο τον Δήμο 

Ερέτριας και προϋπολογισμό ποσού ύψους 7.191.790,27€ (ποσοστό 

συγχρηματοδότησης 85%). Ως ημερομηνία έναρξης είχε οριστεί η 01.01.2024 και ως 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5357

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/5/2025



Βουλής 4, 105 62 Αθήνα – τηλ: 210 3310634, k.karabatsoli@parliament.gr

Φαρμακίδου 10, 34100 Χαλκίδα – τηλ: 22210 21713, info@kkarabatsolilaw.gr

ημερομηνία ολοκλήρωσης η 31.12.2029. Παρά ταύτα, έως και σήμερα δεν έχει 

οριστεί από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ο υπόλογος του έργου, 

ώστε να προχωρήσει και η διαδικασία πληρωμής των μισθών των εργαζομένων. 

Ήδη μάλιστα, ο Δήμος Ερέτριας, έχει ζητήσει από το Υπουργείο σας με το υπ’ αρ. 

πρωτ. 780/09.04.2025 έγγραφό του τον ορισμό του υπολόγου για το έργο. Παρά 

ταύτα, έως και σήμερα ουδεμία εξέλιξη υπάρχει, με αποτέλεσμα να δημιουργείται 

σοβαρό οικονομικό πρόβλημα στους ως άνω αναφερόμενους εργαζομένους. Ως εκ 

τούτου, και με δεδομένα τα παραπάνω, κρίνεται αναγκαίος ο άμεσος ορισμός του 

υπολόγου του έργου, ούτως ώστε οι εργαζόμενοι να μπορέσουν να λάβουν την 

νόμιμη αμοιβή την οποία στερούνται από τον Νοέμβριο του 2024.

Κατόπιν αυτών,

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Πότε θα προβείτε στον ορισμό υπολόγου για το έργο “Αποχέτευση και Εγκατάσταση 

Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Οικισμού Ερέτριας- Β Φάση” με κωδικό ΟΠΣ 6018890, 

ώστε να προχωρήσει η πληρωμή των συμβασιούχων εργαζομένων με σύμβαση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μέσω της Εφορείας Αρχαιοτήτων 

Εύβοιας;

Η ΕΡΩΤΩΣΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ




